

精舞门

楚东自幼习舞,极具街 舞天分的他渐渐得到身边人 们的关注和认可,然而一次 莽撞气盛的冲动之举造成了 伤己伤人的悲剧,从此也让 他背上了沉重的负担,终日 郁郁寡欢、阴郁不悦。然而这 一切都因一场看似美丽却乌 龙百出的邂逅发生了变化, 楚东无可选择地被拉进了更 深的旋涡。随后一次次惊险 而离奇的遭遇又将他一步步 推上了看似绚烂美好的竞技 舞台, 楚东的潜能在那一刻 得以无限激发,而不为人知 的阴谋却在此时一触即发。

2009 年 1 月 2 日 19: 35(央视六套)播出。



平原游击队

本片描写抗战时期游击 战士在反"扫荡"斗争中与日 寇进行顽强斗争的光辉业 绩,着力塑造了具有传奇色 彩的游击队长李向阳的英雄 形象,他质朴自然,粗犷豪 放,感情真挚,有勇有谋,体 现了人们对英雄及其超凡业 绩的向往。影片构置了紧 张、惊险、扣人心弦的情 节,敌我斗争形势跌宕起 伏,悬念丛生;结构安排也 疏密有致,张弛得当,惊险 而不荒诞,有较强的可观赏 性。本片的两位导演都经历 过冀中敌后游击战争,因而 对作品所反映的生活和情感 的理解比较准确。

2009年1月1日6:05 (央视六套)播出。



突破乌江

2008年12月29日19:35 (央视六套)播出。



天地英雄

这是一个发生在盛唐时期、大漠边关的传奇故事。戍边校尉李因违抗军令,不愿屠杀突厥的俘虏——一些手无寸铁的老人、妇女和孩子,而被朝廷通缉。日本遣唐使来西域因屡次请求回国而被朝廷贬为捕快,派往西域缉拿校尉李。在四处黄沙飞扬,充满着沧桑感的西域,二人相遇,一场激烈的大战却没能分出胜

负,于是俩人相约再战。正在此时,他们迎头碰上了护送经书的朝廷商队,一直觊觎驼队的响马头子安,带着曾被校尉李所救的将军之女文珠也浩浩荡荡地驶进了西域。一场生死大战就此在3位英雄人物间展开,上演了一出充满阳刚侠气、碧血连天的故事,同时,校尉李和文珠之间还演绎了一段动人的情缘。

2009 年 1 月 2 日 10:00 (央视六套)播出。



豫菜皇后

1980年,伊春喜和李二顺是一对童年的伙伴。二顺爹想着二顺长大后能当一名厨师,春喜的梦想是长大后能成为皇后。于是,二顺开玩笑地说:那你就当厨师的皇后吧。中原大地上一年一度的厨王争霸赛开始了。伊春喜过五关斩六将,一路打败众多高手,最终

杀进决赛,迎战张杜康。就在各怀绝技的张杜康和伊春喜胜负难分时,伊春喜以厨师界向来对女人不公才会有女人伤心的泪水为名,制作一道良心菜击败张杜康获得年度冠军,赢得年度"豫菜皇后"的称号!与此同时,伊春喜也迎来了和李二顺的幸福爱情。

2008 年 12月 31 日19:35 (央视六套)播出。

狩猎者

故事发生在抗日战争时期。 盛夏时节,鬼子的一辆军 车在山区的树林里遭到我八 路军一个连的伏击:一阵密集 的子弹过后,一名侥幸的鬼子 夺路而逃,但没跑出多远,就 被布在草丛中的一个绳扣倒 着吊上了树梢。绳扣是一个十 五六岁的孩子布下的。捡起鬼 子的枪,男孩子满以为就是自 己的了,可八路军战士也缺

枪,不少参军时间很久的老兵

至今用的还是大刀,怎么可能



把枪交给一个孩子呢? 2008年12月30日19:35 (央视六套)播出。

■周日点播

国际大营救

第二次世界大战中,掌握 大量机密的美军飞虎王牌飞 行员、五角大楼东南亚情报小 组成员罗杰斯上校在中缅边境的一次空战中落入日军之手,日军决定不惜一切代价将他押到仰光的帝国南方总部,同时派出了一批凶悍狡诈的特工专家护送。美国情报局和中国远征军的营救行动连连受挫,最后只剩下安德森少校

故事发生在东汉末年的 建安十三年(公元 208 年),当 时的皇帝虽为汉献帝刘协,但 真正掌握实权的是丞相曹操。 他威逼汉献帝对南方的刘和 死孙、刘的目的是要为大汉一 统天下,其实他是想废汉军高 立。曹操亲率近百万大军高 下,就以绝对的优势很快击溃 了刘备的军队。情急之下,刘 备派军师诸葛亮前往东吴,与

赤壁(上集)

孙权商讨结盟抗曹之事……首战告捷,东吴的士气大振,在长江南岸地势险峻的赤壁扎下营盘。在隔江而望的北岸乌林,曹操也建起了一座要塞,布防的水军战船达 2000 多艘。为了迷惑敌军,曹操一边暗地里加紧备战,一边却让手下的军兵玩起了一种叫"蹴鞠"的足球游戏。与此同时,诸葛亮和周瑜也在为那场一触即发的大战准备着。

2009年1月1日19:35 (央视六套)播出。



开往春天的地铁

整日只得在地铁中消磨时间的建斌正苦于怎样鼓足勇气向妻子坦白自己已已失业3个月的事实时,另一个男人对自己妻子的爱慕消息更像隆隆驶过的地铁一样。一个孩子他的自尊心,他多次在沉默与开口中选择,情感流离失所……

而正是这份沉默一样碾碎了妻子小慧对沟通和交流的渴望,使她面对另一个男人

男儿本色

繁盛的中环街道上,突然一声巨响,美国银行押款车一亿美元新钞被天养生一帮浪人于路上用炸弹行劫,爆炸引发巨大气流,多名无辜路人死伤,其中一人为警员陈晋的未婚妻子。陈晋从此立誓追捕天养生而报仇雪恨,可是天养生与一亿美元早已销声匿迹。

半年后,深夜的公路上, 由见习督察方突威带领的警 员截查神秘车辆时遇上猛烈袭击,队员全体重伤,车上载 着以天养生为首的浪人集团, 接团成员高手如云,还有潜伏 于浪人身边两年的警方卧底

娇魂

夜雾凄迷,位于中原的名 胜天连月夜,因美若人间仙境 而让不少侠士慕名前来。但就 在这个美丽的地方,最近却发 生一连串的怪事。每当月明之 夜,总有神秘的琴声从天连月 夜飘忽而来,却从来没有人见

等 3 名营救人员,他们与滇西抗日民族支队的援军组成了一支国际营救队,他们克服了不同民族和文化的差异,施展各自的杀敌绝招,在原始的热带森林和毛骨悚然的荒漠与日军特工队展开了惊心动魄的战斗,终于救出了罗杰斯

的情感时,内心苍白脆弱,孤立 无援。

建斌和小慧,两个掉人泥潭的斗士,各自在无力而倔强地反抗,在向共同的目标艰苦跋涉靠近时,却已无法避免地背道而驰。在俩人之间,一幕幕微妙动人的悲喜剧正在上演。而他们爱情的终点,是否能像建斌整日游走的地铁一样,最终回到起点——载着快乐和忧伤、梦想与希望,越过寒冬,开往春天。

2009 年 1 月 3 日 00:16 (央视六套)播出。

卫景达。证实天养生再现,警方高 层如临大敌。高级警司章文耀和 罗沛权共同策划连锁行动,誓要 将通缉犯天养生逮捕。

2008年12月26日01:09 (央视六套)播出。



过弹琴的人是谁。为此,江湖人物更是趋之若鹜,可奇怪的是,到这里来的人没有一个活着出来的。这一天,风林堡潇洒超凡的年轻侠士凤熙无出现在天连月夜……

2009 年 1 月 3 日 14:40 (央视六套)播出。

上校,中国勇士们却全部献出

2009 年 1 月 4 日 19:35 (央视六套)播出。

本版节目均在央视播出

本期推荐

^{曲苑杂坛} 世界杂技大比拼

《曲苑杂坛》即将 推出第十一届中国吴 国际杂技节专辑,来自 世界各国和地区、 后文化背景和民族 格的国际一流节目会 数亮相。届时,您将会 在紧张刺激的"东方杂技 大赛场"上感受当今世界 杂技艺术的巨大魅力。

第一个登场的是来 自朝鲜平壤杂技团的《空 中飞人》。熟悉杂技的朋 友对《空中飞人》并不陌 生,但这个节目会带给您 新奇的感受。表演中,两 个往返摆动传送的底座 演员中,第二个底座演员 不仅能纵向旋转 360 度, 而且能自身横向旋转 180度,成功地完成了新 的技巧。像"横转体 360 度大回环两周送回"、"两 次 360 度传送"等精彩动 作,要不是在世界性杂技 大赛中,很难观看到。乌 克兰的演员也毫不示弱, 他们带来了展示高空杂 技现代水平的《浪桥飞 人》。在翻腾中出奇招,在 挑战中创新技巧——演 员们敏捷的动作、抛出的 速度和距离的准确度,一 定会让你赞叹不已。《手 技》表演不受语言限制,可 周游世界各个国家。

单圈立转、俯卧撑旋转……来自加拿大的飞沙下目《单圈技巧》开始了。这个节目可以让你知道原现,你知道原现,你知道是现了。他们把舞蹈在技艺之中,改有是重技,是重技,是重大,是重大,是重大,是重大,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个人。我还是一个人。

2008年12月30日22:58(央视三套)播出。

戏曲采风

人物周刊:京剧艺术大师盖叫天开创了短打武生的流派——盖派,今年正值盖叫天诞辰 120周年,浙江省文化厅、浙江省京剧团举行了纪念盖叫天的系列活动,本期节目将为您介绍纪念演出的幕后故事。

新闻周刊:辽宁省丹东市的少儿京剧在全国 已小有名气,有很多小朋友在全国的各大少儿京 剧比赛中获得好成绩。本期节目将带您去看看丹东少儿京剧的摇篮——丹东少儿京剧培训中心。

2008年12月29日、 31日、2009年1月2日18: 51(央视十一套)播出。